



Csevegő

Kozármisleny város közéleti lapja



2007. október 6-án a Március 15. téren megemlékezés volt ökomenikus misével és gyertyagyújtással az Aradi vértanúkra emlékeztetőre és Batthyány Lajosra.

Mától kéthetente csevegünk



A mai naptól kezdődően kéthetes időszakonként jelentkezik Kozármisleny város közéleti lapja a Csevegő. Hírek, információk, előzetesek, nyereményjátékok és kis színes írások tarkítják majd lapunkat. Szükségessé vált a változtatás, gyors ütemben halad a város fejlődése és szükségszerű igazodnunk a megnövekedett igényekhez, elvárásokhoz.

Nyereményjáték- 2. forduló

A 2007. szeptember 08-án tartott tombolasorsolás egyik át nem vett ajándékának, egy asztali DVD lejátszónak Tóth Sándor alpolgármester úr a Csevegő újság segítségével szeretne gazdát találni.

A játék során 6 egymást követő számban megjelentetünk egy-egy kozármislenyi házról készített fényképet. A fénykép alá az utca nevét, illetve házszámot kell beírni. A hatodik kép után közöljük, hogy milyen határidőre kell eljuttatni az összegyűjtött képeket a Városháza postaládájába. A 6 db helyesen kitöltött szelvényt beküldők között még karácsony előtt kisorsolásra kerül az asztali DVD.



Utca:.....házszám:.....



2007.
10. 06.
éjszakája
után



a
parkerdei
játszótér



Suzuki Roadshow

Október 14-én
Kozármislenyben

A Suzuki Varga Márkakereskedésben

Színes programok és rendkívüli ajánlatok!

Vigyen el próbaútra egy új Suzukit és ha tetszik, vigye is haza!

A helyszínen jobbnál jobb akciós ajánlatok közül választhat!

Várjuk Önt is családjával együtt 10 órától 16 óráig!

Program

10.00 - 16.00 között: tesztvezetés, interaktív gyermek- és felnőtt játékprogramok: jelzőlámpa, bolondos autózás, Suzuki-puzzle, asztali autós golyóvezető, arcfestés, óriás iglu, Suzukis memóriatábla, autós ügyességi játékok, meseautó, Suzuki kvíz nyereményekkel

sztaffellépő

CARAMEL 14.00-kor

Ne maradjon otthon!

Egyedi ajánlatok csak ezen a napon:

Bemutatóautók és tesztautók raktársöprése!

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.

Bemutató:
SX4 1.6 GLX + Sedan



Way of Life!



A mi autónk

Suzuki Varga Márkakereskedés

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4.
Tel.: 72/570-920, 570-921 Fax: 72/570-929
Nyitva: H-P 8.00-17.00, Szó.: 8.00-18.00,
e-mail: suzuki-varga@axelero.hu
www.suzukivarga.hu

REFORMÁCIÓ HÓNAPJA

„Emeljük fel lelkünket
épületeink nagyságához!”



Ezekkel a szavakkal köszöntötte gyülekezetének tagjait és a viseletes istentiszteletre egybegyűlteket Végh Barna lelkész 2007. szeptember 09-én a kozármislenyi református templomban. Kozármisleny várossá válásának ünnepsorozatát záró rendezvényen részt vettek az erdélyi, a török, az osztrák és a horvát vendégeink is.

Erdélyi gyökerekkel rendelkezem. Református lelkész édesapám, tanítónó édesanyámmal és a három gyermekkel 1979-ben települt át Marosvásárhelyről Magyarországra. Én a középiskolát már a Debreceni Református Gimnáziumban kezdhettem. Azokban az években elszántan készültem az erdőmérnöki hivatásra, aztán 18 évesen mégis a teológia mellett döntöttem, ma is vallom, hogy ez az a hivatás, ami nap, mint nap teljességet tud nyújtani számomra. A teológiai gyakorlatra Erdélybe kértem magam, ahol akkoriban igencsak hiány volt a gyülekezetekben tevékenykedő lelkészekből. Ebben az egy évben nagy tapasztalatra tettem szert a lelkészi munkában. Ma is sok erőt merítek a Kolozsvári gyakorlatból, ahol Tökés László püspök úr irányítása mellett tevékenykedhettem segédlelkész társaimmal együtt. Előljárom hívására a tanulmányaim befejezése után Sellyére kerültem ahol 14 évig dolgoztam egy nagyon lelkes és tevékeny, összetartó közösségben. Időközben megnősültem, feleségem belgyógyász és két fiúgyermekünk született. 1 éve kerültem Kozármislenybe, mint lelkész. A településre már volt rálátásom, hiszen az előző évek folyamán többször is ellátogattam a helyi református közösségbe, mint egyházmegyei tanácsos.

Számomra pillanatnyilag a nagy kihívást, a nagy feladatot és a kötelességet is egyben a kozármislenyi református közösség építése, a hívek számának növelése jelenti. Kötelességem megismertetni hitbéli testvéreimmel a lelki élet teljességének fontosságát, a családra, a közösségre, az egymásra való figyelés fontosságát.

Megfogalmazná olvasóinknak a hitvallását?

Az egyház töretlen múltjában való hitem és az egyház örökkévalóságába, jövőjébe vetett hitem az én hitvallásom. Hiszem, hogy az egyház az örök értékek megőrzője és átadója.

OKTÓBER 23. NEMZETI ÜNNEP

Dinamikusan fejlődő településünk több emlékművel is büszkélkedhet. Gondoljunk csak a világháború kozármislenyi áldozatainak emlékét őrző gránittáblára az öregfaluban, vagy a Március 15. téren felállított 48-as emlékkobolisczokra.



Egy új kisváros számára még fontosabb a közösség összekovácsolása, erősítése. A nemzeti ünnepek sorában október 23-a az a nap, melyhez eddig nem kötődött emlékhely Kozármislenyben. Ezért merült fel bennem az a gondolat, hogy egy szobor felállításával helyet és lehetőséget teremtenék a megemlékezésre és koszorúzásra.

Az 1956 forradalom idején sok kevéssé ismert, és teljesen ismeretlen magyar ember áldozta életét. Az 1956-os események híre Kozármislenyben is végig söpört, vannak közöttünk élő polgárok, akik emlékeznek a forradalomban résztvevő falubeliekre. A többi hazafival együtt nekik is emléket állít a férfit ábrázoló mellszobor.

A Budapesti Művészeti Egyetemen készült vizsgamunka egy létező személyt ábrázol. Az alkotás címe „magyar forradalmár” A szobor Völgyi Dóra szobrász-képzőművész alkotása. A mű talapzatát Varga Attila kozármislenyi asztalos mester készítette tölgyfából. A talapzatba került egy írás a szobor felállításának körülményeiről, egy 50 forintos pénzérme, mely az 56-os évforduló alkalmából került kibocsátásra, valamint egy napilap az utókor számára.

A szobor a városháza új épületének aulájába került, mely méltó helye az ünnepi megemlékezésnek. Külön öröm számomra, hogy ez éppen a várossá válás évében történhetett. Véleményem szerint egy település képét, hangulatát nagymértékben befolyásolják a köztéri szobrok, emlékhelyek, melyek egyben ünnepeinket és hétköznapjainkat színesítik. Remélem ez az alkotás is a városnak és polgárainak büszkesége lesz.

Dr. Nagyvárad László Önkormányzati képviselő



LOMTALANÍTÁS!

Dél-Kom

Dél-Dunántúli Kommunális Szolgáltató Kft.

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét,
hogy a Dél-Kom Kft.
2007. október 16.-án (kedden)
tértímentesen lomtalanítást végez
Kozármislenyben.

Kérjük, hogy a hulladékokat a fenti napon
reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni.

Továbbá kérjük, hogy a szóródó hulladékokat
gyűjtődobozokba vagy zsákokba helyezték ki.

Nem helyezhető ki:

- ◆ Épitési törmelék
- ◆ Állati tetemek
- ◆ Zöldhulladék
- ◆ Veszélyes hulladék (akkumulátor, gumiabroncs, növényvédőszeres, festékes doboz stb.)
- ◆ Elektronikai hulladék (tv, hűtőszekrény stb.)

Polgárórség



A polgárórségnek a tanulók biztonságos közlekedése segítése érdekében szervezett egy hónapos akciója 2007. szeptember 28-án befejeződött. Amennyiben a szülők részéről további igény merül fel, és részt is vállalnak a munkában, akkor a jövőben a polgárórség szívesen segít és eszközöket is biztosít.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Kozármisleny Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve kiírja 2008. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára

Pályázati feltételek:

- Kozármisleny város területén állandó bejelentett lakóhely
- Hátrányos szociális helyzet
- Államilag támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben való részvétel

Nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra:

- Rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói
- A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő hallgatók
- A doktori (PhD) képzésben résztvevők
- Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban álló tanulók.

A pályázatot Kozármisleny Város Polgármesteri Hivatalban pályázati úrlapon kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:

- A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti jogviszony igazolás
- Igazolás a pályázó és a vele közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről
- Szociális rászorultsága igazolására okiratok

A pályázat benyújtási határideje: 2007. október 31.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (2007/2008. tanév második, illetve 2008/2009. tanév első féléve).

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2008. év március.

Kozármisleny Önkormányzat Képviselő-testülete

ÉRTESÍTÉS

Ezúton értesítem Kozármisleny város lakosságát és a Kozármislenyben ingatlanok rendelkezőket, hogy Kozármisleny város

településrendezési terv módosítása

egyeztetési anyaga kifüggesztésre kerül

2007. szeptember 28-tól egy hónap időtartamra

a Kozármisleny Város Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában. A kifüggesztés időtartama alatt észrevétel tehető, mely észrevételt írásban kérjük a Polgármesteri Hivatalhoz benyújtani.

Völgyesi Gyula sk
polgármester

Rendőrségi, mezőőri, események

Rendőrségi esetek (Nagy János körzeti megbízottól):

09.24. Kozármisleny, Viola u. lévő sértett tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki a lakásból ismeretlen módon ékszereket tulajdonít el. Keletkezett kárérték: 200.000,-Ft.

09.24. Ismeretlen tettesek megrongálták a Kozármisleny, Pécsi u. 1. szám alatt lévő "Műv.Ház" előtti területen telepített tujákat. Keletkezett kár érték: 103.000,-Ft. A cselekménnyel kapcsolatos bejelentéseket várjuk a 107-es, vagy a 06-72/442-000 telefonszámon.

10.03. Eljárás indult kábítószerezéssel való visszaélés büntetése miatt három Kozármislenyi személy ellen, akik a lakásukhoz tartozó garázsban 90 tő kanabiszt (kábitószert) termesztettek.

Mezőőri napló eseményei Mohai Lászlótlól:

09.23. Ismeretlenek az éjszakai órákban megrongálták a Parkerdőben lévő játszótér elemeit. Több játékot egyszerűen szétrúgtak, az okozott kár 18000 forint.

09.28. Ózek tévedtek a Székely Bertalan utcába, az egyik őz a befogás során sokkot kapott és sajnálatos módon elpusztult.



10.02. A Pintér közben helyi bejelentés alapján köztéren elpusztult kutya tetemére akadunk a kollégánommal. A tetemet a gyepmester elszállította.

10.03. A Hunyadi utcában egy kutya rendszeresen zavarta az ott közlekedőket, illetve kiderült az is, hogy rendszeresen kárt okozott a környéken élők udvarán. Az esetet szabálysértési feljelentés követte.

10.04. A közterületek szemléje során megállapításra került, hogy többen is építési és egyéb anyagok, konténerek tárolására használják a város közterületeit. Ezúton is felhívom a Tisztelt polgárok figyelmét, hogy a közterület használatára engedélyt kell kérni, melyhez a szükséges nyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatánál.

10.06. A Parkerdő játszótérét ismételt megrongálták, játékokat törtek, műanyag csúzdát égettek, facsemetét csavartak ki tövestől. Két hét alatt már az ötödik facsemetét törték ketté a Művelődési Ház előtti területen. Az esetek miatt az ön-

Madáretetők kihelyezése

A csevegő 2007. szeptemberi számában meghirdetett madáretető kihelyezését indítványozó írásunkra összesen 78-an jelentkeztek Mohai László mezőőrnél. Jelenleg 25 etető áll kihelyezésre kész állapotban. Az igények kielégítése jelentkezési sorrendben történik. A mezőőri szolgálat a jelentkezők türelmét kéri. Az újabb etetők még az ősz folyamán folyamatosan kerülnek ki a lakossághoz



VENDÉGLÁTÁS AZ IDŐSEK KLUBJÁBAN

A városunkban működő idősök nappali ellátását biztosító klub szeretettel látta vendégül a térségben - gondozó otthonokban élő - kortársaikat.



Eljöttek Bólyból, Beremendről, Pécsváradról, Mecsekjánosiból, Nagykozárból, Szederkényből és a helyi Dorothea Otthonból.

A megfáradt kezekkel elkészített gyönyörű munkákból rendezett kiállítást Rács Zoltán, a Megyei Közgyűlés képviselője nyitotta meg, majd a Cantica Nova, városunk énekkara egy szép kánonnal tette ünnepélyessé az együttét.

Völgyesi Gyula polgármester úr köszöntő szavai után Toller Lászlóné egy - a jelenlévők aláírásával ellátott - emlékkönyvet adott át a város vezetőjének. Majd színes műsornak lehettünk tanúi.

Az énekek, versek, táncok során látszott az alapos felkészülés. Megindító volt a gondozónők és gondozottak közötti szeretetkapocs.

Kocsis József, a Szocog Kht igazgatója és Tóth Andrea, a nagykozári otthon és a kozármislenyi klub vezetője, kiemelte a gondoskodás fontosságát. A házi ápolás, a jelző rendszer, az étkezés, a mindennapos klub mind-mind az idős korosztály napjait teszi komfortosabbá, ezzel segítve a fiatal hozzátartozók nyugodt munkavégzését.

A délelőtt második részében a családban élő, nagyharsányi, magyarhertelendi, pécsi versírók, énekesek mutatkozhattak be. A "Melódia" énekegyüttes és a Cantica Nova kórus repertoárja szépen kiegészítette egymást.

Ezzel a találkozóval a rendezők hagyományt szeretnének teremteni. Toller Lászlóné, Marika néni, a társszevező meglepő szavakkal zárta a megható együttét.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA

2007. szeptember 27-én a Városházán fogadóórát tartott Keszler László és Dr. Nagyvárad László a Kozármisleny Város Önkormányzat képviselő testületének 2 tagja. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjai kiegészültek Rács Zoltán külsős bizottsági taggal, megyei önkormányzati képviselővel.



Sok közérdekű téma előtérbe került, ilyen volt például a közvilágítás és a szemétszállítás néhány helyen nehézségekbe ütköző ügye.

Sarkalatos kérdés a településen a zöld hulladék folyamatos elszállításának hiánya. A járdák állapota, melyeket sok helyen nem csak a minősége miatt nem használnak, hanem azért is mert a 80 cm széles járdán

két felnőtt el sem fér egymás mellett különösen akkor nem, ha a kerítés sövénye még 30-40 cm-et elvesz ebből az amúgy is alulméretezett számból. A gyalogátkelők hiánya remélhetőleg nem fog a közeljövőben balesetbe vezetni, sajnos a 4 km hosszú városban csak 1 db kijelölt gyalogátkelők hely található. A buszközlekedés szintén fájó pontja a lakosságnak, mivel vannak időszakok, amikor egyszerre több busz is érkezik, majd hosszú ideig egyetlen egy sem. Esténként az utolsó busz pedig korábban indul, mint a vasútállomásra beérkező utolsó szerelvény.

Az óvodai változások a jelenlévők szerint nem a lakosság igényeit tükrözik. Felmerült a város biztonságával kapcsolatban egy korszerű térfigyelő rendszer kiépítésének igénye. A közlekedés biztonság érdekében szükséges a közlekedő polgárok kontrollálása, valamint szó esett az egész várost átfogó közlekedésbiztonsági szempontból történő átvizsgálása.



Keszler László képviselő szinte vészharangot kongatott, mert véleménye szerint a város olyan beruházásokat indított el a közelmúltban és szándékozik indítani a közeljövőben is, melyeknek szerinte nincs biztosítva az anyagi forrásuk. Olyan hosszú távra kötelezettségeket vállalt ezzel a város, melyek 15 évre megakadályozhatják a további fejlődést, mivel a bevételektől függetlenül ezek folyamatos kiadást fognak jelenteni, holott senki nem lát előre ilyen hosszú távra. Nem kiszámítható, hogy a távoli jövőben miből lesz bevétele a városnak. Ezek a beruházások 15 év múlva kerülnek a település tulajdonába, addig konkrét nyereséget nem hoznak. A kérdezők sorában felmerült a gondolat, hogy ezeket, az állandó kiadásokat a város vezetése újabb adófajták bevezetésével oldaná meg.

A jelenlévő képviselők határozottan cáfolták, hogy jelenleg bármilyen új adó bevezetésének ötlete felmerült volna. A kérdezők soraiban helyet foglaló képviselők és a vendéglátók között vita bontakozott ki, melyet többször is a „Kérjük, hogy a testületi ülésen vitassák meg ezeket a kérdéseket” javaslatot tevő állampolgár vetett véget.

Az est tanulságaként leszűrhetjük, hogy a képviselők között szinte teljesen hiányzik az információcsere, melyet ki-ki a maga módján próbál értelmezni.

125 éve született Kodály Zoltán

A Magyar Nemzeti Bank 2007. július 16-án, Kodály Zoltán születésének 125. évfordulója alkalmából, 5000 forint névértékű ezüst emlékermét bocsátott ki. Az emlékerme előlapján egy fonográf ábrázolása látható, kottalapokkal, a hátapon pedig Kodály Zoltán portréja és aláírása látható.

Az érmét Gáti Gábor szobrászművész tervezte.

Az emlékerme 925 ezrelék finomságú ezüzből készült, súlya 31,46 gramm, átmérője 38,61 mm, széle recézett.

Az emlékermeből 10 000 darab készíthető, amelyből 6000 darab különleges – ún. proof – technológiával verhető.



A Magyar Posta alkalmi bélyeg kibocsátásával köszönti Kodály Zoltán születésének 125. évfordulóját.

A bélyegképen – a több évtizedes tudományos gyűjtőmunkára utalva – a gramofonnal dolgozó Kodály Zoltán látható. Az alnyomaton a zeneszerzőre, illetve a zeneszerzésre utaló kottarészlet található, a háttérben éneklő emberek szerepelnek.



Nyitvatartás:
H-Szo: 11 - 22
Vas.: 11 - 15

Sarok-Haus Étterem

Október 4-5-6-án
HALVACSORA ESTEK
- Vegyes halászlé
- Haltálak

Napi menük:
390,- Ft-tól
Ebédkiszállítás.

Bankettek, esküvők, rendezvények lebonyolítását vállaljuk 80 főig.

Kozármisleny, Orgona u. 2.
Tel: 370-372
www.sarokhaus.hu

Fókusz üzletházban,
a Pompos pékséggel szemben
Móricz Zsigmond tér 20.
Tel.: 06-20/988-1100

Nyitvatartás: hétfő: zárva, kedd: 7-17,
szerda-péntek: 7-18, szombat: 7-13

Kedves vásárlóink figyelmébe ajánljuk
szezonális termékeinket:

- füstölt kolozsvári szalonna
- házi zsír: 199,- Ft/kg
- marha oldalas: 899,- Ft/kg
- sertésláb 333,- Ft/kg,
- sertés hátsó csülök 699,- Ft/kg
- sertésbél kapható

HÁZI HURKA, KOLBÁSZ, DISZNÓSAJT

LOTTO-ZOO
Ragadja meg szerencsését!

Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12
Kozármisleny, Móricz Zs. tér 3. Tel: 72/370-498

Kutya-macska eledel és felszerelés,
horgász cikkek,
élő csalik.

5 750 millió Ft

Rendkívüli horgászeikk választék!

Totó - Lottó, napilapok, hirdetés felvétel, fax,
fénymásolás telefonkártya + on-line.

Nyugdíjasok minden keddi engedménye: - 5%

Nyitvatartás:
H-P: 06⁰⁰-18⁰⁰
Szo: 06⁰⁰-12⁰⁰

Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10.
a Dönci Húsbolttal szemben
Tel: 72/371-513

**Minden délután
frissen sült pékáru 15⁰⁰-tól!**

**Mirelit húskészítmények és
mirelt zöldségkeverékek!**

Vegyes száraz áru folyamatosan kapható
95 Ft/kg áron!
Nagyobb tételben
79 Ft/kg

**PÉKÁRUK
NAPONTA FRISSEN
NAGYKERESKEDELMI
ÁRON**

POMPOS PÉKSÉG - A LEGNAGYOBB VÁLASZTÉK

A Mecsek és a Villányi-hegység között

A borszárnyú vándor

Nyár végén, ősz elején alkonyat környékén kis szerencsével találkozhatunk hazai denevéreink egyik legnagyobbjával, a nagy patkós orrú denevérrrel. A reptében mintegy gerle nagyságú állat a csoportjának csúcstartója. Vonuló, telelőhelyéig akár 350-400 km-t is képes megtenni. Veszélytelen, rovarokkal táplálkozik, szinte a fecske éjszakai váltótársa. Élőhelyül zavaraltalanabb pincéket, üregeket, öregebb erdők nedvesebb faüregeit választja.



Kozármislenyi vizek kísérői

A város erdeinek jelentős részét teszi ki égeres. Az enyves más néven **mézgás éger** a vizes, lápos helyeket kedveli. Fényes



sötétzöld levelei és virágbarkái mogoróra emlékeztetnek, termései pedig apró fenyőtobozokat idéznek. 20-40 méter magas, barna vagy szürke törzsű, finoman repedezett, széles koronájú fává terebélyesedik. Vele hasonló nedves élőhelyeket kedveli a következő két növény is.

Havasí László

2007. október 14-én 9 órakor a Művelődési Háztól nyílt túra indul a helyi madár- és növényvilág közelebbi megismerése érdekében. A jól sikerült tavaszi túra útvonalán az ősz jelegzetességeivel ismerekedünk. Minden érdeklődőt szeretettel várunk. A túrát a Családok Kulturális és Szabadidősport Közhasznú Egyesülete szervezi, túravezető Havasí László.

ÚJ ARC

Kozármisleny várossá válási ünnepség-sorozatán találkozhattak az érdeklődők először Erdősiné Martényi Melittával, aki új arc kulturális életünk palettáján. Színonalás előadasmód, felkészültség és hozzáértés tükröződött fellépésén.

Egyik napról a másikra berobbantál a város kulturális életébe, hogyan kerültél a kozármislenyi lámpák reflektorfényébe?



A Csevegő újságban megjelent a kozármislenyi Művelődési Ház felhívása, amelyben a kultúra és a színpad iránt érdeklődő közreműködőket kerestek a város kulturális rendezvényeihez. Jelenkeztem a felhívásra, és máris kaptam feladatot a várossá válási ünnepségek keretében. A pénteki gálaesten verset mondtam, a vasárnapi kulcsátadási ünnepségen, pedig konferálhattam.

A jelenlévők észrevehették, hogy igazi profiként végeztél a feladatod, vannak már tapasztalataid ezen a téren?

Igen, rendelkezem tapasztalatokkal, mind a konferálás, mind pedig a versmondás terén. Az egyetemen, kommunikáció és testnevelés szakot végeztem. Jó

eredménnyel szerepeltem számos versmondó versenyen, többek között a Helikon Fesztiválon 1996-ban arany oklevélben részesültem. Tanulmányaim elvégzése óta, hét éve dolgozom a Pécsi Tudományegyetem Universitas Televíziójában bemondóként és szerkesztő-riporterként. Jelenleg másfél éves kisfiammal GYED-en vagyok.

Rendszeresen felléptem, és felkérésre fellépek különböző rendezvényeken, mint például a Baranya Megyei Kulturális és Idegenforgalmi Központ ünnepségein.

Részese voltál a városavató rendezvényeknek. Személy szerint Martényi Melitta mit vár Kozármisleny várossá válásától?

Négy éve élek Kozármislenyben, nagyon szép, fejlődő településre költöztünk a férjemmel. Érdeklődési körömnél fogva természetesen a kulturális élet további fellendülését, színesedését, pezsgését várom a várossá válástól.

Szerintem Kozármislenynek megvan ehhez az anyagi és a szellemi tőkéje is. Mint kisgyermekes anya a játszótérek parkosítását és az óvoda bővítését remélem a jövőtől. A lakosság jobb tájékoztatását is fontosnak tartom az aktuális eseményekről, például új információs táblák kihelyezésével.



A Művelődési Ház programjai

Állandó programjaink októberben

Hétfő:	17.30-19.00 Jóga 17.30-19.00 Hastánc
Kedd:	9.30 - 11.00 Gyermek torna 1-3 éveseknek
Szerda:	17.30-19.45 Hipp-hopp 17.00-18.00 Színjátzó kör gyermekeknek
Csütörtök:	10.00-12.00 Baba mama - kismama kör
Péntek:	18.00-20.00 Ifjúsági klub

Október 16. kedd 18.00

Gazdakör Betakarítás és téli tárolás
Varga László bio kertész tanácsai

Október 20. szombat 10.00-12.00

Kézműves foglalkozás kicsiknek a Bújj, bújj zöldág Egyesület szervezésében

„Egy mondat a zsarnokságról...” Ünnepi megemlékezés az 1956-os forradalom tiszteletére 2007. október 23-án 18 órától a Művelődési Házban

Szolgáltatásaink:

A nyitva tartás ideje alatt igénybe vehető Internet 300 Ft/óra, a Ház körzetében ingyenesen saját laptopról!

Felújított helyiségeinket rendezvényekre kiadjuk! Érdeklődjön a bérbeadás feltételeiről!

A Ház nyitva tartási ideje: hétfőtől péntekig 9 - 12 ig, illetve meghirdetett programok és rendezvények ideje alatt.

Bővebb információ: Baka Sára művelődésszervezőnél: a 30-579-24-63 telefonszámon, illetve kulturhaz@vipmail.hu címen.

FELHÍVÁS!

Diákok figyelmébe!

A Janikovszky Éva ÁMK Általános Iskolája és a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület, Baranya megyei csoportja a 2007/2008 tanévben is meghirdeti Madarász Suli elnevezésű szakkörét.

Két éve sikeresen működő szakkörünk a természet izgalmas és érdekes megismerését kívánja elérni, a helyi élővilág és a környék természet- és helytörténetének bemutatásán keresztül.

A foglalkozások több mint fele szabadterei, terepi.

Programjainkban megismerhetik a madarak életét; élőhelyeiket, költési szokásaikat, vonulásukat, a velük kapcsolatba kerülő állatokat, többek között, a rágcsálókat, vadakat, hullókat, pld. mocsári teknős, kétéltűeket, rovarokat, - és növényeket.

Szakkör ideje alatt nem csak helyi túrákon, hanem különböző versenyeken, téli madáretetésen, madárodú kihelyezésen és a hozzá kapcsolódó költésellenőrzéseken, madárgyűrűző tábor látogatáson, továbbá egyéb táborokban (békász, csillagász stb.) és régészeti ásatás leleteinek bemutatóján, is részt vehetnek az arra vállalkozók.

A tantermi foglalkozások hét közben kora délután, a kirándulások hét végén lesznek.

Elsősorban 4-8 osztályosoknak, de idősebb érdeklődőket is várunk.

Havasí László, foglalkozásvezető

Európai Madármegfigyelő Nap



A kozármislenyi Madarász Suli szakkör 7 fővel vett részt a Pusztakisfalun 2007. október 6-án rendezett Európai Madármegfigyelő Nap rendezvényen.



DIGITÁLIS- ÉS OFSZET NYOMDA

Teljeskörű, hagyományos és digitális nyomdaipari szolgáltatások.

MISPRINT Nyomdaipari Kft.
7630 Pécs, Közraktár u. 1-3.
Tel.: (72) 515-920, fax: (72) 515-922
e-mail: info@misprint.hu

A gyors. igényes megoldás!

www.misprint.hu

SZABADI és TÁRSA Kft.
7761 Kozármisleny, Zrínyi u. 36.
www.szabadikft.hu

Családi házak, lakások felújítása, festés, mázolás, gipszkarton szerelés, hideg- melegburkolás, asztalos-kőműves munkák, lakatos, víz- fűtésszerelés

Tel.: 72/570-292 Fax: 72/570-293
Mobil: 06 30 9463-923, 06 30 9478-671
E-mail: szabadik@t-online.hu

AKCIÓ!

Minden készleten lévő
Kül- és beltéri kőburkolatra

Lábazati kőre
Homlokzati kőre
Gránitkönyöklőre

10% kedvezmény

Tuno Tüzép

Pécs-Üszögpuszta (a tóval szemben)
Nyitva: H-P: 7-16
Tel: (72) 412-490

Janikovszky Éva ÁMK 2007/2008 -as tanév ütemterve



- 10.12. Pályaválasztási kiállítás a 8. évfolyam részére
 10.20. (szombat) Hétfői nap - Megemlékezés 1956-ról,
 10.26. Halloween nap és „Sulidisco”
 10.27. (szombat) Pénteki nap + papírgyűjtés + fotózás 1-8. évf.
 10.28. Őszi szünet kezdete
 11.05. Az őszi szünet utáni első tanítási nap:
 11.05-06. Napközi és menza befizetés, Pótbefizetés: 11.12.
 11.12. Martin nap
 11.13-14. Tanítási szünet (Pedagógus továbbképzés)
 11.27. 17⁰⁰ Pályaválasztási fórum az iskolában
 12.03-04. Napközi és menza befizetés, Pótbefizetés: 12.10.
 12.04.8⁰⁰ - Nyílt nap a leendő első osztályok iránt érdeklődőknek
 12.04. 17⁰⁰ Beiskolázási szülői értekezlet az óvodában
 12.11. 16⁰⁰-19⁰⁰ Fogadóóra
 12.20. 17⁰⁰ Karácsonyi ünnepség
 12.21. Téli szünet kezdete

2008.01.03. Első tanítási nap

Emléktúra

Ha Pákozdi csata, akkor mi harcba szállunk! Már hagyomány iskolánkban, hogy szeptember 29-e alkalmából megemlékezünk a Pákozdi csata hőseire. Idén október 1-jén került sor az iskolai túrára.



Janikovszky Éva ÁMK

Kozármisleny 7761 Alkotmány tér 53.
 72/570-083 fax: 72/370-177
kmsuli@kmsuli.sulinet.hu
www.kmsuli.sulinet.hu

A 15 osztály diákjai meghódították Csikósvölgyet.

Sokunknak ismeretlen volt ez a környék. Vadregényes úton túráztunk. Útközben csipkebogyót és galagonyát csipegettünk. Kis kerülővel kb. 1 óra gyaloglással értük el a tisztást, ahol „tábort vertünk”. Minden osztály külön csoportban telepedett le, hogy elkezdjük az ebédet főzni. Általában paprikáskrumplit készítettünk, volt olyan csapat, aki milánói makarónit, de olyan is előfordult, aki halat sütött. Amíg rotyogott a bográcsokban a finom ebéd, diákjaink



fociztak, tollasoztak, frizbiztek, számháborúztak, fogócskáztak, a lustibbak kártyáztak. Az ebéd elfogyasztása után jóllakottan visszaindultunk az iskolába.

Ezúton szeretnénk megköszönni Balatinác Tibor Úrnak és Mohai László mezőőrnek a segítségét, hozzájárulását ahhoz, hogy egy felejthetetlen délelőttöt tölthetünk a Csikósvölgyi réten.

Üvegalitka

Alighanem sokan feltették magukban a kérdést, hogy mi készül a Janikovszky



ÁMK iskolájának folyosóján. A tavalyi tanév végén előbb egy vasváz (talán ketrec?) épült, majd ez üvegborítást (csak nem új porta?) kapott.

Következett a nyári szünet, majd nemrég egy festett erdő széle került Fejes Mária rajztanárnő és a hatodikosok által az egész mögé a falra (tanácstalanság). A megoldáshoz a reményt az adhatott, hogy a szeptemberi iskolai kirándulás után fatörzsszel, ággal, iszalaggal telt meg az üvegalitka (kiállítás!). Ez utóbbiak még elrendezésre várnak, majd „beköltöznek” a lakók, amelyek a Duna-Dráva Nemzeti Park engedélyével preparált (kitömött) madarak és emlősök lesznek!

Mindezt azzal a céllal tesszük, hogy legyen egy olyan színpontja is az iskolának, ahova behozzuk a természetet, így a gyerekek és

az idelátogatók megismerjék azokat az élőlényeket, amelyeket amúgy ritkán látnának, megpihenjenek egy kicsit az erdőszélen és talán kedvet kapjanak arra, hogy a város környékén az igaziból is ellátogassanak.

Ács Balázs

Az óvodai beszoktatásról

Az óvodához fűződő későbbi kapcsolatában a gyermekeket alapvetően befolyásolja az első találkozás. Az óvónők és a szülők együttműködésének első próbája, hogyan segítenek, hogy a gyermek megtalálja helyét az óvodában. Gyöngédséget, türelmet és főleg szeretetet igényel a családból óvodába kerülő gyermek az óvodai környezetétől is. Nyugodtabb kezdést mutat, ha a szülő részt vesz gyermeke beszoktatásában és a kicsi szülei jelenlétében ismerkedhet új környezetével, társaival. A beszoktatás ideje változó. Általában 1-2 hétig tart, de ritkán előfordul az is, hogy csak pár napra van a kisgyermeknek szüksége az elfogadáshoz, ahhoz hogy az óvodában is biztonságban érezze magát. Tapasztalataink szerint az a szülő, aki részt vesz gyermeke beszoktatásában, belülről is látja óvodánk életét, jobban megbecsüli nevelőmunkánkat. Beszoktatást illetően a vegyes korösszetételű csoport szerencsés megoldás, így lehetőség van arra, hogy testvérek, barátok (ha nem is egykorúak) ugyanabba a csoportba kerüljenek. A középső és nagycsoportosok magatartása példa lehet a kicsik számára. Célunk a szeretetteljes óvodai légkör biztosítása, mely nem csak a beszoktatás idejére, hanem az év minden napjára érvényes.

Timcsuk Blanka óvónő

Köszönet

Köszönetet szeretnénk mondani Hausznek Józsefnek, hogy óvodánk homokozójában kicserélte a homokot.

Az óvoda gyermekei és dolgozói

Gajdos Cukrászda

Egész évben várjuk kedves vendégeinket házas süteményekkel, főzött fagyaltjainkkal.

Esküvőre, rendezvényekre tortarendelést felveszünk.
ÖN KITALÁLJA, MI MEGSÜTJÜK.

Nyitva tartás:
 Hétfő-Péntek: 7.00 - 20.00
 Szombat-Vasárnap: 9.00 - 20.00

Kozármisleny, Orgona u. 19.
 Telefon: 06-70/526-87-05

RELLÜM Irodatechnikai Kft.

Telephely-Üzlet-Szerviz: Pécs, Rókus u.3/1.
 Tel:72/213-286 Fax:72/213-608

Üzletek: Pécs, Uitz B.u.üzletsor
 Pécs, Rókus u.3/1
 Pécs, Ciszterci köz 4.

Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 8:00-17:00-ig.

Fénymásolás 5Ft-tól, nyomtatás, spirálozás, laminálás, diplomakötés, névkártya készítés, gravírozás, pólóra nyomtatás, fotóelhívás, bélyegző készítés, szórólapp készítés, internet, fax küldés/fogadás. Teljes körű irodatechnika, fénymásológépek, faxok, számítógépek, nyomtatók árusítása, javítása.

AKCIÓ!

Béreljen A3-as másoló-nyomtató berendezést már havi 5.000,-Ft+ÁFA-tól, akár 1,80 Ft+ÁFA/lap üzemeltetési díjjal, mely minden költséget tartalmaz, kivéve a másolópapírt. Nincsenek váratlan kiadások, folyamatos garancia, tervezhető költségek!

Honlap: <http://www.rellum.hu> E-mail: rellum@rellum.hu

Két szekér fogadó

Kozármisleny, Pécsi u. 122.
 06-72/370-169
 Nyitva tartás:
 H-Sz: 11.00- 22.00
 V: 11.00- 15.00

E-mail:
ketszeke@freemail.hu,
ketszeke@citromail.hu

Élő zene minden pénteken 18-22.
 Esküvők, bálók, üzleti- és családi rendezvények, állófogadások lebonyolítása kitélepléssel is.
 Szálláslehetőség igényesen felszerelt szobáinkban.

Napi menü : Hétfőtől szombatig: 350,- Ft, vasárnap 450,- Ft

Labdarúgás

NB II. Nyugati-csoport.

Kozármisleny-Soroksár 0-0
Komló-Kozármisleny 0-1
(Finta)



forrás: www.kozarmislenyse.hu

A két nagyon fontos mérkőzésen 4 pontot sikerült megszerezni, ezzel már nem a kiesőhelyen van a csapat.

Következő mérkőzések:

10.14. Kozármisleny-Dunaújváros 14:00
10.21. Kaposvölgye-Kozármisleny 14:30

Rákóczy Gábortól érkeztek az utánpótlás eredmények:

U-19: Komló-Kozármisleny 2-3
Kozármisleny-Baracs 4-0
U-17: Komló-Kozármisleny 4-1
Kozármisleny-Baracs 5-1
U-15: Kozármisleny-Kinderball 0-15
U-13: Kozármisleny-Kinderball 0-6

Megyei II. osztály, "Tamási" csoport (Németh Zsoltól):

Nagykozár-Kozármisleny II. 0-4
(Dalmi T. 3, Gellén A.)
Kozármisleny II.-Véménd 2-2
(Gellén A, Marton G.)

200 néző előtt izgalmas mérkőzésen megőrizte veretlenségét a kozármislenyi csapat.

Következő mérkőzések:

10.14. Geresdlak-Kozármisleny 14.00
10.21. Kozármisleny-Gyód 13.30

A hazai mérkőzések a víztorony melletti pályán kerülnek megrendezésre.

Szenior labdarúgók öregfiúk bajnoksága (Németh Attilától)

Gödre-Kozármisleny 4-1
(Németh A.)

Rájátszás:

Kozármisleny-Pécsvárad 3-1
(Berényi Cs. 3, Németh A.)

Következik:

10.13. Kozármisleny-Bóly 14.30
10.20. Kozármisleny-Helyipar 14.00

Pécs, uránvárosi téglapü-
letben 60 m²-es étkezős,
gardró-bos lakás eladó.
Érd: 30/517-6900

Hűtőgép és háztartásigép
javítás helyszínen
garanciával.
Tel.: 450-681

Régi redőnyök javítása!
Nyílászárók, szalagfüg-
gönyök tervezése, beépítése!
Tel: 06-70/933-1311



Kézilabda

NB II. felnőtt eredmények:



forrás: www.kozarmislenyse.hu

Dunaferr II.-Hidrostop-Kozármisleny 32-31
Hidrostop-Kozármisleny-Dunaújváros 36-19
Következik:
10.13. Nagykanizsa-Hidrostop-Kozárm. 17.00
10.20. Hidrostop-Kozárm.-Mohács 18.00

NB II. ifi eredmények:

Dunaferr II.-Kozármisleny SE. 30-23
Kozármisleny SE-Dunaújváros 36-18
Következik:
10.13. Nagykanizsa-Kozármisleny SE 15.00
10.20. Kozármisleny SE-Mohács 16.00

NB III. felnőtt eredmények:

Beremend-Kozármisleny II. 16-14
Kozármisleny II.-Szentlőrinc 30-8
Következik:
10.13. Bóly-Kozármisleny II. 15.00
10.21. Kozármisleny II.-Komló 10.00

Kosárlabda

Magyar Kupa:

Ceragem-Kozármisleny S.E. - Baja 87-94
(18-21, 19-12, 27-29, 19-21, 4-11)
Az NB1/b-s tavalyi 7. helyezett Baja csak a hosszabbításban tudta legyőzni csapatunkat.

NB II. alapszakasz:

Vasas-Nyakas Fehérvár - Ceragem-Kozár-misleny S.E
Következik:
10.17.
Ceragem-Kozármisleny S.E- Marley FKSE 20.00

Asztalitenisz

Molnár Csaba, a kozármislenyi asztalitenisz alapítója ismerette velünk a sportág jelenlegi helyzetét, elvárásait.

Fenyősi Gyula személyében új szakosztály-vezetőnk van, aki koordinálja a 4 csapat munkáját.

Az NB III-as csapatunk tagjai: Havasi Tamás csapatvezető, Szabó Gyula, Bank Tamás, Gyimesi Gergő és Gyarmati István. Cél a bentmaradás.

Megye I. osztály tagjai: Mester Ödön csapatvezető, Vass Tibor, Szócs János, Schiffer László, és Molnár Csaba.

Végeredményben érmes célokban bízunk.

Városi I. osztály tagjai: Baranyi József csapatvezető, Göllöncsér Sándor, Ruzsinszky László és Fenyősi Gyula.

Városi II. osztály tagjai: Kovács László csapatvezető, Gyimesi Sándor és Polák István. Mindkét városi bajnokságban a tisztas helytállás és a középmezőny az elvárás.

A csapatvezetők feladata a mérkőzések időpontjának, az utazások és a helyszínek pontos leszervezése.

A régi szlovákiai testvérkapcsolatot napjainkban is tartjuk, illetve nemzetközi illetve hazai senior versenyekre is járunk.

Az új igazolások a szakmai tudásukon kívül jelentős anyagi támogatást is hoztak, így jelenleg 7 jó minőségű asztalunk van és a felszerelésünket is megújítottuk.

Edzéseinket az általános iskola tornatermében tartjuk hétfőn, szerdán, csütörtökön és pénteken.

Két bajnokság már elkezdődött. Az NB III-as csapatunk sorsolása úgy alakult, hogy első mérkőzéseinken a tavalyi élmezőnyvel kerültünk össze.

Harkány-Kozármisleny 10-8

Mohács-Kozármisleny 14-4

Kozármisleny-Nagymányok 5-13

Kiemelendő, hogy Szabó Gyula a 12 mérkőzéséből 11-et megnyert.

A megyei I. osztályban szintén megkezdődtek a mérkőzések:

Kozármisleny-Komló 17-1

Dombóvár-Kozármisleny 12-6

Sásd-Kozármisleny 4-14

Tornádó táncbírók

Egyesületük abban a megtiszteltetésben részesült, hogy **Király Balázs és Gyenis Andrea** képviselőik az Eppingenben megrendezett Táncgálán vendégszerpelhettünk.

A következő meghívás Szlovákiába két napos versenyzésre invitálta **Kovács Bálintot és Holczert Hajnalkát**.

Eredményeik:

Secovce standard „B” felnőtt: 8. hely, latin „B”: 5. hely

Trebisov standard „B” felnőtt: 9. hely latin „B”: 6. hely

A külföldi verseny meghívások következő állomása Csehországba szól.

Tarr Attila és Fodor Kinga képviselő Trinecben a Tornádó TSE-t és nem utolsósorban Magyarországot is.

Eredményeik:

standard kategóriában - BRONZ ÉREM, latin kategóriában - ARANY ÉREM

A hazai versenyidény nyitásként a Békéscsabán megrendezésre kerülő Sziluet Kupán is indult két párosunk:

Markovics Márk és Fachurdinováit Mónika: standard „C” felnőtt 2. hely, **Pomaházi Tamás és Szabó Anita:** standard „C” felnőtt 7. hely, latin „B” felnőtt 7. hely

Gratulálunk minden versenyzőnknek!!!

Örökérvényű Kazinczy Ferenc mondása „Jót s jól, ebben áll a nagy titok „

Holczert Jánosné, info- koordinátor

Október 7-én 5 párunk versenyzett az I. Dunakanyar Kupán, Vácott, ahol a következő remek eredmények születtek:

Györök Attila-Várnai Zsófia: felnőtt "D" standard: 7. hely, felnőtt "C" latin: 15. hely

Kovács Bálint-Holczert Hajnalka: ifi "C" standard: 1. hely, ifi "B" latin: 2. hely

Király Balázs-Gyenis Andrea: felnőtt "C" standard: 3. hely, felnőtt "C" latin: 7. hely

Pénzes Dávid- Major Edina: felnőtt "C" standard: 7. hely

Pomaházi Tamás-Szabó Anita: felnőtt "C" standard: 6. hely, felnőtt "B" latin: 8. hely



SM - HUZAL KFT.
Kozármisleny, Pécsi út 1/a
Tel: 72/370-037
Web: www.drotkerites.hu
E-mail: info@drotkerites.hu

Új termékünk a
TETRA

hegesztett kerítésháló.
Könnyen kezelhető,
szállítható!
Esztétikus és ... OLCSÓ

“VÉDD A MAGADÉT!”
TETRA hálóval!



Egyedi bútorgyártás - Németh Attila



E-mail: asztalos-nemeth@atw.hu
www.asztalos-nemeth.atw.hu
Tel: 30/271-5047

konyhabútor irodabútor
gardrób lépcsők

Műszaki vizsga

minden típusra

Kozármislenyben!

Kedden, szerdán és csütörtökön

a Suzuki Varga márkakereskedésben.

ZÖLDKÁRTYA MINDEN NAP!

Bejelentkezés: 72/570-928 vagy
e-mail: suzuki-varga@axelero.hu

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00- 17.00

IMMUNRENDSZER MÉRÉS

Ön egy óra alatt megtudhatja, ha candida gombája van, felmérjük immunrendszerét és

10%- akár 30% kedvezmény

Tel.: 70/257-0521, 72/511-936

Állandó fáradtság gyöttri?

Rossz a közérzete?

Sokat fáj a feje?

Valami nincs rendben?

Termékeink segítenek a megoldásban!

Táplálékkiegészítők legszélesebb választékával és

DOHÁNYZÁS LESZOKTATÁS

"MISLENY" TURI

Kozármisleny, Kinizsi u. 17. (Volt HEKA)

Holland használt és új ruhák felnőtt és gyermek méretben. Háztartási eszközök, cipők és dísz tárgyak

turkálója. Minden kedden bálabontás!

Nyitva: kedd- péntek: 10-17 szombat: 9-12, hétfő: szünnap

Csevegő - Kozármislenyi Közéleti Lap

Kiadja: MStúdió Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 72/570-219, Engedélyszám: 20200362891

Megjelenik havonta 1 800 példányszámban,

Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,

Következő megjelenés: 2007. október 25.

Lapzárta október 19. Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk.